



伊利带您感受
为中国加油

草原足球

CAOYUANZUQIU



执行主编:冯少林
责任编辑:王雅静
版式策划:纪文静 制图:安宁
2017年9月12日 星期二
邮箱:nmgbcyqzq@126.com



天下足球

TIANXIAZUQIU



□本报记者 于涛 摄影报道

世预赛上的内蒙古身影

2017年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛，中国足球队在客场与叙利亚、主场与乌兹别克斯坦的比赛中首发出场，尽管在比赛中表现得有些稚嫩和紧张，但总体表现值得肯定。

又是一个4年的等待，又是一个4年的轮回！只是在等待与轮回中，总有这样或那样的故事上演！

邓涵文，1995年出生在重庆。2015、2016赛季，效力于呼和浩特队。2017年，一次比赛改变了他的命运，让这个22岁的小伙子与世预赛结缘。

2017年初的中国杯中，国足主帅里皮招入了一些年轻球员，从那个时候开始，邓涵文一跃成为中国足坛冉冉升起的新星。在随后的世预赛上，邓涵文在客场与叙利亚、主场与乌兹别克斯坦的比赛中首发出场，尽管在比赛中表现得有些稚嫩和紧张，但总体表现值得肯定。

在与乌兹别克斯坦的比赛结束之后，邓涵文发微信表示，没有任何一种经历是多余的。自己还有很多不足，还要踏实努力，向老大哥们多学习。国足主帅里皮肯定了邓涵文的表现，他说：国家队的年龄需要逐步优化，这是邓涵文踢的第二场，他已经进入了国家队的框架。

场上，国足将士们为了创造奇迹奋勇拼搏，场边，球迷们不遗余力地为国足呐喊至最后一分钟。

刘磊，包头人。他还有一个被人广为熟知的外号磊子。在国足世预赛最后一场比赛中，卡塔尔多哈的哈里发国际体育场涌入了1000多名中国球迷，一阵阵的声浪甚至压过了主场球迷现场呐喊的那个人就是磊子。

磊子是中国龙之队球迷会的副会长，从2000年前后开始追随国足，2010年以后的国足比赛更是每场必到。2015年亚洲杯，磊子因为在赛后组织球迷捡垃圾还被亚足联评为最佳球迷。

在经历了5届世界杯预选赛的磊子看来，本届世预赛给他留下了更深的印象。这一次从40强赛开始，无论主客场我们都会在现场为国加油助威。特别是去年9月1号在韩国的客场，我们现场1万人发出的呐喊声压倒了几万名主队球迷的声音，特别骄傲和自豪。磊子说，由于过去一年的出色表现，今年龙之队球迷会入围了国际足联最佳球迷奖的候选名单，年底将有可能登上国际足联的颁奖台。

由于担任副会长，磊子的身份从追随者变成了组织者。8月31日，记者见到磊子时，他正在位于武汉体育中心正门的入口处组织球迷嘉年华活动，为比赛预热，龙之队的志愿者们为来自五湖四海的球迷彩绘。

在彩绘区，一个身材高大的小伙子引起了磊子的注意。小伙子叫付永强，是呼伦贝尔人，在湖南长沙上大学，这一次专门来到武汉来为国加油助威。3月份在长沙踢韩国我没买到票，所以这一次早早地买了球票。付永强有些遗憾地讲述着自己的看球经历。而磊子对于这名内蒙古老乡也格外照顾，不但赠送了龙之队的球迷文化衫，还向付永强保证，以后想看国足比赛找他就行。因为磊子的原因，更多的内蒙古球迷加入到了为中国队加油助威的行列。来自呼和浩特市的高楠，2016年加入龙之队，这次是她第2次现场看国足比赛。

这一次，高楠主动申请当彩绘志愿者，为大家服务。我是第一次为球迷彩绘，看着大家满怀期望的等着我去给他们脸上画国旗，心里充满了温暖！高楠说，足球作为竞技体育，观赏性是一方面，更多的是一种情怀。

在中乌之战的前一天晚上，高楠和许多球迷等待国足训练结束。当国足的大巴出来时，近百名来自不同地方的球迷一起一遍又一遍喊着“中国，加油！”。那一刻，她十分感动和自豪。

比起高楠，另一位来自呼和浩特的小姑娘侯俐全资历可要丰富得多了。在本届世预赛12强赛中，她先后在昆明、西安、长沙以及远征马来西亚为国助威。这一次在武汉体育中心，侯俐全成为了龙之队26名鼓手之一，站在看台最前端的她，用手中的鼓槌有节奏地引领着现场球迷呐喊。赛后，这个只有18岁的小姑娘留下了激动的泪水，她说：这样的比赛让我们所有的付出都值得！

这样的比赛值得我们付出！这恐怕是所有追逐国足的球迷们共同的心声。在赤峰市，当国足战胜乌兹别克斯坦队的那个夜晚，王明和他的朋友们来到KTV，唱起了《歌唱祖国》，在锡林郭勒盟，额尔敦巴雅尔在国足世预赛结束后一口气干了3罐啤酒，虽然心有不甘，但仍大喊一声“再来”，在包头市经营一家球迷主题酒吧的刘维超每逢国足比赛就歇业并邀请球迷朋友来加油助威，还豪爽地宣布：只要是国足的比赛，免单！

这样的故事还有很多，这些故事属于可爱的内蒙古球迷和永不言败的中国足球人！

亮丽风景线

LIANGLIFENGJINGXIAN

足球梦



各大联赛 比着烧钱

2017年欧洲足坛夏季转会窗口慢慢落下帷幕。相比往年，这是一个可以用“疯狂”二字来形容的夏季转会窗口，历史标王纪录再一次被打破。巴黎圣日耳曼收购内马尔的费用达到2.22亿欧元，大幅超过此前博格巴保持的纪录。此外，登贝莱的转会也随着内马尔的交易破了亿，达到了惊人的1.05亿欧元，算上浮动达到1.5亿欧元。正因为如此，各大联赛的转会费支出，达到了一个新的高度，刷新了一个个纪录。

今年夏天，英超20支球队共完成了111笔转会，总共花费了15.5亿欧元！相比起2016年夏窗的13.6亿欧元，英超今年夏天再创新高，同时也是唯一一个转会支出超过10亿欧元的联赛。当然，英超在转会方面的收入也暴涨，从2016年的5.64亿欧元暴涨到今年的7.60亿欧元。英超是当之无愧的世界第一烧钱联赛，与其他联赛相比，完全是一枝独秀。

意甲今年夏天的转会支出也有显著提高，达到了8.21亿欧元，完成了172笔转会。去年夏天，意甲20支球队在转会市场上的开销为7.16亿欧元，净支出也从去年的4563万欧元，涨到了今年夏天的1.21亿欧元。无论是总开销还是净支出，意甲仅次于英超，是今年夏天转会市场上投入第二多的联赛。

去年夏天投入榜第六名的法甲，今年夏天飙到第三位，巴黎圣日耳曼收购内马尔就达到了2.22亿欧元，占据了总开销6.57亿欧元的1/3，而去年夏天总开销仅为1.99亿欧元。

今年夏天，德甲总开销为5.68亿欧元，由于是18支球队，分摊下来每支球队的开销不算小，净投入6260万欧元。这个夏天，拜仁慕尼黑引进托利索4150万欧元，打破了俱乐部标王纪录，同时多特蒙德1.05亿欧元送走登贝莱，也刷新了德甲联赛卖出纪录。由于德甲联赛总支出相对稳定，所以排在了第四位。

西甲今年夏天的总开销为5.54亿欧元，与德甲相差无几，比去年夏天的4.78亿欧元多了不少。巴塞罗那、皇马和马德里竞技等3家球会均在转会市场上盈利。（据网络整理）



厄齐尔 向名宿们开火

日前，厄齐尔在社交网络上发布博文，不仅纪念加盟阿森纳4周年，更是对多嘴名宿们的回击，直言阿森纳4年夺得6个冠军是个不错的成绩，让这些名宿们少说话，多给予球队和球员支持。

他说，我们2-1击败了捷克，朝着俄罗斯世界杯又迈进了一步。过去数天，我的队友都在咨询我在阿森纳的一切，他们告诉我，我每天都看到阿森纳名宿们讨论，他们都认为这支阿森纳可能是过去几十年里最差的。当我写下这篇博文时，我就和这群德国队友在一起，有一些事情值得我们庆祝，尽管不是赢得一场比赛，或者举起一座奖杯，但今天却是我与阿森纳的一个纪念日，4年之前的今天，我在转会窗口最后一刻从皇马来到阿森纳。

温格说服我加盟阿森纳，告诉我这支伟大球队的历史，以及博格坎普、维埃拉以及皮雷等传奇，这些传奇是温格过去取得成功的重要组成部分。温格告诉我，他将帮助我变成一名真正的球员，听到这些话后，我觉得所有球员都会非常兴奋，对我是个巨大的鼓舞。初来时，我在英超的表现不尽如意，但我还是接受了挑战。一开始踢左边锋，我不喜欢这个位置，我更喜欢10号位，当我踢中路的时候，能够更好地控制比赛且创造机会。英超对身体要求很高，这方面远胜于西甲和德甲。

在英超，一对一非常困难，小球队也有很强的阵容，他们有实力击败你，而且这里没有冬歇期，这意味着赛季很漫长，尤其是当你需要参加欧冠和国家比赛时。即便如此，过去4年来，我们还是获得了一定的成功，阿森纳13座足总杯冠军，其中3座是过去4年取得的，其他10次花费了75年。此外，我们还拿到了3座社区盾，4年里夺得了6座冠军奖杯，这绝对是个不错的成就。但是，在英超冠军上，我和俱乐部都非常失望，所以接下来这是我们的一个重要目标。

从我的角度来讲，我需要接受人们对阿森纳表现的批评，有人说我身价高，贪婪，场上不积极，缺乏斗志，这些批评我的人，压根不认识我，也有球队名宿，他们在这家俱乐部有过成功和失落，虽然作为职业球员，需要面对这样的批评，但我想说，名宿就该有名宿的形象，我建议少说一些话，多给球队一些支持。在这里，我要感谢所有一直支持我，信任我的球迷。每当酋长球场结束一场比赛，回家时都能够看到他们欢呼。

虽然我不知道明年会在哪里踢球，但我对在阿森纳的第5年充满期待，阿森纳是一家伟大的球会，十分荣幸成为这里的一员。过去4年里，我在这里拥有美好的回忆。（据网络整理）

